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STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN
REPORT - 2016-17

Analysis Report

» 60.53 % of the student is given very good; 38.16 % given good and 01.31 % states that
satisfactory remark about the subject knowledge, No student commented unsatisfactorily.

» The Course completion of the college is appreciated very good by 53.95 % students; 40.79 %
says good and 05.26 % are satisfactory.

» 47.37 % students are given very good; 47.37 % given good and 05.26 % states satisfactory
remark for learning outcome apply in the daily life, 0 % student are unsatisfactory.

» About the question of the value of learning 77.63 % student says very good; 21.63 % says good
and 01.32 % are satisfactory.

» The Clarity and coherence of teaching aids used in teaching in the college are appreciated very
good by 61.84 % student; 31.58 % says good and 6.58 % are satisfactory.

» 53.95 % of the student remarked very good; 40.79 % given good and 5.26 % states satisfactory
remark for Availability of additional resources (library, laboratory, etc.), No student
commented unsatisfactorily.

» The efforts made for the needs of the students are appreciated very good by 57.89 % of
students; 40.79 % says good and 1.32 % are unsatisfactory.

» The Gross Learning Assessment of the college is appreciated very good by 53.95 % of students;
43.42 % says good and 2.63 % are satisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Students Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 Classroom fans and windows should be | In the meeting of the college, a proposal for repair

repaired. of the fans and windows of the classrooms was
passed and the repair was done.

2 The timetable of book distribution from the | The timetable of book distribution from the library

library fhould be made. was prepared and displayed at various places.
3 Adequate quantity of material required for | Instructions were given to the concerned in charge
practical work should be kept available. to make available a sufficient quantity of material

required for practical work to the students.

o2t

s Khertha
(G.6.)




STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN

REPORT - 2017-18

Analysis Report
55.55% of the student is given very good; 40.74% given good and 3.71 % states that

The Course completion of the college is appreciated very good by 44.44 % students; 50 % says
38.89 % students are given very good; 53.71 % given good and 7.40 % states satisfactory
About the question of the value of learning 53.70 % student says very good; 42.59 % says good
The Clarity and coherence of teaching aids used in teaching in the college are appreciated very

40.74 % of the student is given very good; 44.44 % given good and 14.82 % states satisfactory
remark for Availability of additional resources (library, laboratory, etc.), No student

The efforts made for the needs of the students are appreciated very good by 48.14 % of

»
satisfactory remark about the subject knowledge, No student commented unsatisfactorily.
»
good and 5.56 % are satisfactory,
>
remark for learning outcome apply in the daily life, 0 % student are unsatisfactory.
B
and 3.71 % are satisfactory.
»
good by 38.88 % student; 57.41 % says good and 3.71 % are satisfactory.
F
commented unsatisfactorily.
»
students; 48.15 % says good and 3.71 % are satisfactory.
»

The Gross Learning Assessment of the college is appreciated very good by 33.33 % of students:;
66.67 % says good and 0 % are unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Students Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action |

Taken

1 Additional water filters should be installed
in the college for clean drinking water.

For additional water filters, the purchase

committee was instructed to plan and implement
them.

2 More plantations should be done on the
college campus.

In the new session, it was proposed to do additional |

tree plantation by the National Service Scheme.

| 3 There is a need to increase the number of
book distribution from the library.

The library in charge instructed to increase the
number of book distribution.




STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN

REPORT - 2018-19

Analysis Report

63.26 % of the student is given very good and 36.74 % given good remarks about the guestion
of subject knowledge, No student commented unsatisfactorily.

The Course completion of the college is appreciated very good by 63.26 % students and 36.74
% says good, No student commented unsatisfactorily.

61.23 % students are given very good and 38.77 % given good and 7.40 % remark for learning
outcame apply in the daily life, No student commented unsatisfactorily.

About the question of the value of learning 55.10 % student says very good; 36.74 % says good
and 8.16 % are satisfactory.

The Clarity and coherence of teaching aids used in teaching in the college are appreciated very
good by 57.14 % student; 30.62 % says good and 12.24 % are satisfactory.

48.98 % of the student is given very good; 44.89 % given good and 6.13 % states satisfactory
remark for Availability of additional resources (library, laboratory, etc.), No student
commented unsatisfactorily.

The efforts made for the needs of the students are appreciated very good by 44.89 % of
students; 53.06 % says good and 2.05 % are satisfactory.

The Gross Learning Assessment of the college is appreciated very good by 53.06 % of students;
42.86 % says good and 4.08 % are satisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Students Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 Cleanliness and more facilities should be
provided in the girl’'s common room.

The concerned in charge was instructed to take |

!
care of the cleanliness and facilities in the girl's |

common room.

2 There is a need to improve the reading

' room system in the college.

The library in charge was instructed to make the

reading room system better and the desired
improvement was done. '

3 Attention should be paid to continuous
cleaning of toilets/washrooms.

The sanitation worker ordered continuous cleaning |
of the toilet/washroom.
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REPORT - 2019-20

Analysis Report

35.72 % of the student is given very good; 52.38 % given good and 3.57 % states that

satisfactory remark about the subject knowledge, 8.33 % student is unsatisfactory.

The Course completion of the college is appreciated very good by 47.62 % students; 28.57 %
says good; 20.24 % are satisfactory and 3.57 % student is unsatisfactory.
34.53 % students are given very good: 50 % given good and 13.09 %

for learning outcome apply in the daily life, 2.38 % student are unsatisfactory.

About the question of the value of learning 50 % student says very good; 40.48 % says good;
8.33 % are satisfactory and 1.19 % student is unsatisfactory,
The Clarity and coherence of teaching aids used in teaching in the college are appreciated very
good by 45.24 % student; 39.28 % says good; 13.10 % are satisfactory and 2.38 % student is
unsatisfactory.

states satisfactory remark

41.67 % of the student is given very good; 33.33 % given good and 21.43 % states satisfactory

remark for Availability of additional resources (library, laboratory, etc.), 3.57 % student are
unsatisfactory.

The efforts made for the needs of the students are a

Ppreciated very good by 40.47 % students;
44.05 %

says good; 13.10 % are satisfactory and 2.38 % student is unsatisfactory.

The Gross Learning Assessment of the college is appreciated very good by 41.67 % of students:
42.86 % says good; 13.09 % are satisfactory and 2.38 % are unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Students Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 Computer classes should be started for the
students in the college itself.

It was decided to start computer classes for the
students in the college from the new session.

2 College should have a complaint/
suggestion box and a first aid box.

It has been decided to install a new

complaint/suggestion box and first aid box in the
college,

3 Mathematics and Physics subjects should

be started at the graduation level in the
| college.

It was decided to send a letter to the higher office to

start the subject of Mathematics and Physics at the
graduation level.




STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN
REPORT - 2020-21

Analysis Report

"_7'

17.24 % of the student is given very good and 82.76 %
knowledge, No student commented unsatisfactorily,

The Course completion of the college is appreciated very good by 17.24 % students and 82.76
% gives good remark.

given good remarks about the subject

39.65 % students are given very good and 60.35 % given good remark for learning outcome
apply in the daily life, No student commented unsatisfactorily.

About the question of the value of learning 60.35 % student says very good and 39.65 % gives
good remark.

The Clarity and coherence of teaching aids used in teaching in the college are appreciated very

good by 56.89 % of students and 43.11 % gives good remarks; No student commented
unsatisfactorily.

» 46.55 % of the student is given very good; 51.73 % given good and 1.72 % states satisfactory
remark for Availability of additional resources (library, laboratory, etc.), 0 % student are
unsatisfactory.

e

The efforts made for the needs of the students are appreciated very good by 37.93 % of
students; 60.34 % says good and 1.73 % are satisfactory.

The Gross Learning Assessment of the college is appreciated very good by 44.83 % of students;
53.44 % says good and 1.73 % are satisfactory.

b

Supgestions & Action taken Report

Students Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 Providing a Wi-Fi facility in the college. Keeping in view the online education and

requirement, the facility of Wi-Fi was started in the
college.

2 From time to time a special cleanliness drive

With the help of the National Service Scheme and
should be conducted in the college.

college students, it was decided to run a special
cleanliness drive on time.

3 The final year students in the college should

After the end of the restrictions imposed by the
be compulsorily taken on an educational tour.

Corona epidemic, a plan was made to take the
students on an educational toyr.

>
Principal,
Govt. Cellege, Khertha
Siets. Balod (C.G.)
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Analysis Report

100 % of teachers are strongly agreed that the vision, mission & objectives of the College are known,
On the question of aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and
students; 100 % of teachers say yes they strongly agreed.

90.09 % of teachers are strongly agreed and 09.01 %
carries a sufficient number of optional papers,

The program outcomes of the syllabi are well defined of the college; 45.56 % of teachers strongly
agreed and 54.54 % are agreed. No one disagreed.

91 % of teachers are strongly agreed and 09 % says agreed that the curriculum having good academic
flexibility.

On the question of the course content fulfills the need of students; 55 % of teachers say strongly
agreed and 45 % are agreed.

82 % of teachers are strongly agreed and 18 % have agreed that need to fully review the syllabus.

90 % of teachers are strongly agreed and 10 % states agreed that the students are disciplined and
respect the Staff members.

About the college provides opportunities for continuous development of Staff; 73 % of teachers
strongly agreed and 27 % are agreed. No one has disagreed.

90 % of teachers are strongly agreed and 10 % says agreed that equal opportunities for all staff are
provided.

On the question of restrooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are clean and well
maintained; 90 % teachers say yes they strongly agreed and 10 % are agreed.

91 % of teachers are strongly agreed and 09 % are agreed that clean drinking water is available,

On the question of laboratory requirements Including equipment, chemicals and specimens are
regularly provided; 91 % of teachers are strongly agreed and 09 % are agreed.

46 % of teachers are strongly agreed and 54 % are agreed that the camputer facilities are made
available for ICT-based teaching to students.

About the good facility and encouragement to the teachers for their research; 90 % of teachers
strongly agreed and 10 % are agreed. No one disagreed.

72 % of teachers are strongly agreed and 28 % says agreed that the college pays attention to the
conservation of the environment and has taken initiative on implementing waste management
practices.

On the question of the authorities are approachable and accessible; 91 % of teachers say strongly
agreed and 09 % are agreed.

82 % of teachers are strongly agreed and 18 % are agreed that there is a mechanism for feedback,

states agreed that the course/program of studies

review, and performance enhancement for the staff.

About the question of there is a recognition/Incentive/Appreciation of the individual work is given; 72
% of teachers strongly agreed and 28 % are agreed, No one has disagreed.
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Suggestions & Action taken Report

Teach ersEmark}Suggestions

b—

Redressal of the Remarks/

Suggestion & Action Taken

| 1 Thereis a need for innovation in the unit
tests conducted every month.

The internal exam committee makes some changes |

2 Student sanctioned seats need to increase,

after the suggestion, J
A proposal for increasing student seats in college T
has been sent to the competent authority. |

3 Educational tours should be conducted for all
final year students.

IQAC decide that Educational tours will be started |

for all PG year students. ||
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Analysis Report

100 % of teachers are strongly agreed that the vision, mission & objectives of the College are known.

On the question of aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and
students; 100 % of teachers say yes they strongly agreed.

80 % of teachers are strongly agreed and 20 % states agreed that the course/program of studies
carries a sufficient number of optional papers,

The program outcomes of the syllabi are well defined of the college; 60 % of teachers strongly agreed
and 40 % are agreed. No one disagreed.

60 % of teachers are strongly agreed and 40 % says agreed that the curriculum having good academic
flexibility.

On the question of the course content fulfills the need of students; 90 % of teachers say strongly
agreed and 10 % are agreed.
100 % of teachers are strongly agreed that need to fully review the syllabus.

80 % of teachers are strongly agreed and 20 % states agreed that the students are disciplined and
respect the Staff members,

About the callege provides opportunities for continuous development of Staff; 70 % of teachers
strongly agreed and 30 % are agreed, No one has disagreed.

80 % of teachers are strongly agreed and 20 % says agreed that equal opportunities for all staff are
provided.

On the question of restrooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are clean and well
maintained; 100 % teachers say yes they strongly agreed.

70 % of teachers are strongly agreed and 30 % are agreed that clean drinking water is available.

On the guestion of laboratory requirements including equipment, chemicals and specimens are
regularly provided,; 90 % of teachers are strongly agreed and 10 % are agreed.

80 % of teachers are strongly agreed and 20 % are agreed that the computer facilities are made
available for ICT-based teaching to students,

About the good facility and encouragement to the teachers for their research; 70 % of teachers
strongly agreed and 30 % are agreed. No one disagreed.

80 % of teachers are strongly agreed and 20 % says agreed that the college pays attention to the

conservation of the environment and has taken initiative on implementing waste management
practices.

On the guestion of the authorities are approachable and accessible; 80 % of teachers say strongly
agreed and 20 % are agreed.

80 % of teachers are strongly agreed and 20 % are agreed that there is a mechanism for feedback,
review, and performance enhancement for the staff,

About the question of there is a recognition/Incentive/Appreciation of the individual work is given; 80
% of teachers strongly agreed and 20 % are agreed. No one has disagreed.
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Suggestions & Action taken Report

Teachers Remark/Suggestions

Redressal of the Remarks/Suggestion & Action |

Taken

1 College library needs some more reference
books.

The Library committee makes the list of reference
books and sends it to the purchase committee.

2 College needs a green zone.

The backsides of the college develop one green zone.

3 College must have arranged much more

personality development classes for students.

Gave responsibility to NSS unit to arrange personality
development classes for students.




TEACHER FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT - 2018-19

"J’

Analysis Report

100 % of teachers are strongly agreed that the vision, mission & objectives of the College are known.

On the question of aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and
students; 100 % of teachers say yes they strongly agreed.

88 % of teachers are strongly agreed and 12 % states agreed that the course/program of studies
carries a sufficient number of optional papers,

The program outcomes of the syllabi are well defined of the college; 67 % of teachers strongly agreed
and 33 % are agreed. No one disagreed.

56 % of teachers are strongly agreed and 44 % says agreed that the curriculum having good academic
flexibility.

On the question of the course content fulfills the need of students; 89 % of teachers say strongly
agreed and 11 % are agreed.

100 % of teachers are strongly agreed that need to fully review the syllabus.

56 % of teachers are strongly agreed and 44 % states agreed that the students are disciplined and
respect the Staff members.

About the college provides opportunities for continuous development of Staff; 56 % of teachers
strongly agreed and 44 % are agreed. No one has disagreed,

78 % of teachers are strongly agreed and 22 % says agreed that equal opportunities for all staff are
provided.

On the question of restrooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are clean and well
maintained; 89 % of teachers say yes they strongly agreed and 11 % are agreed.

66 % of teachers are strongly agreed and 34 % are agreed that clean drinking water is available.

On the question of laboratory requirements including equipment, chemicals and specimens are
regularly provided; 67 % of teachers are strongly agreed and 33 % are agreed.

45 % of teachers are strongly agreed and 55 % are agreed that the computer facilities are made
available for ICT-based teaching to students.

About the good facility and encouragement to the teachers for their research; 78 % of teachers
strongly agreed and 22 % are agreed. No one disagreed.

100 % of teachers are strongly agreed that college pays attention to the conservation of the
environment and has taken initiative on implementing waste management practices.

On the question of the authorities are approachzable and accessible; 88 % of teachers say strongly
agreed and 12 % are agreed.

77 % of teachers are strongly agreed and 23 % are agreed that there is a mechanism for feedback,
review, and performance enhancement for the staff,

About the question of there is a recognition/Incentive/Appreciation of the individual work is given; 88
% of teachers strongly agreed and 12 % are agreed. No one has disagreed.




Suggestions & Action taken Report

Teachers Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action
Taken
1 At least one smart classroom is needed in The proposal for the smart classroom has been sent
the college. _ to the competent authority.
2 Need a separate staff toilet. Proposal for staff toilet has been sent to the
competent authority.
3 College have to do some classes for language | Gave responsibility to English deptt. to arrange

skill of students. English language, skill classes.
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Analysis Report

100 % of teachers are strongly agreed that the vision, mission & objectives of the College are known.

On the question of aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and
students; 100 % of teachers say yes they strongly agreed.

87.5 % of teachers are strongly agreed and 12.5 % states agreed that the course/program of studies
carries a sufficient number of optional papers,

The program outcomes of the syllabi are well defined of the college; 50 % of teachers strongly agreed
and 50 % are agreed. No one disagreed.

75 % of teachers are strongly agreed and 25 % says agreed that the curriculum having good academic
flexibility.

On the question of the course content fulfills the need of students 100 % of teachers say they strongly
agreed.

87.5 % of teachers are strongly agreed and 12.5 are agreed that need to fully review the syllabus.

62.5 % of teachers are strongly agreed and 3? 5 % states agreed that the students are disciplined and
respect the Staff members,

About the college provides opportunities for continuous development of Staff; 75 % of teachers
strongly agreed and 25 % are agreed. No one has disagreed.

75 % of teachers are strongly agreed and 25 % says agreed that equal opportunities for all staff are
provided.

On the question of restrooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are clean and well
maintained; 87.5 % of teachers say yes they strongly agreed and 12.5 % are agreed.

87.5 % of teachers are strongly agreed and 12.5 % are agreed that clean drinking water is available.

On the question of laboratory requirements including equipment, chemicals and specimens are
regularly provided; 65.5 % of teachers are strongly agreed and 34.5 % are agreed.,

75 % of teachers are strongly agreed and 25 % are agreed that the computer facilities are made
available for ICT-based teaching to students,

About the good facility and encouragement to the teachers for their research; 87.5 % of teachers
strongly agreed and 12.5 % are agreed. No one disagreed.

100 % of teachers are strongly agreed that college pays attention to the conservation of the
environment and has taken initiative on implementing waste management practices.

On the question of the authorities are approachable and accessible; 75 % of teachers say strongly
agreed and 25 % are agreed. _

75 % of teachers are strongly agreed and 25 % are agreed that there is a mechanism for feedback,
review, and performance enhancement for the staff.

About the question of there is a recognition/Incentive/Appreciation of the individual work is given; 75
% of teachers strongly agreed and 25 % are agreed. No one has disagreed.

ipal,
Govt. Cellege, Khertha
ett. Balod (C.G.)
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suggestions & Action taken Report

Teachers Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action—|

Taken

1 Upgrade facilities in the girl's common roem. | The facilities in the girl’s common room are

upgraded.
2 Need a separate reading room. A separate reading room is allotted.
3 Student online attendances should be Motivated students and circulate the notices to
increased. students for 75 % attendance,
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Analysis Report

75 % of teachers are strongly agreed and 25 % are agreed that the vision, mission & objectives of the
College are known,

On the question of aims and objectives of the syllabl are well defined and cl

students; 75 % of teachers say yes they strongly agreed and 25 % are agreed.
62.5 % of teachers are strongly agreed and 37,5 %

carries a sufficient number of optional papers,
The program outcomes of the syllabi are well defined of the college; 62.5 % of

ear to teachers and

states agreed that the course/program of studies

teachers strongly
agreed and 37.5 % are agreed. No one disagreed.
75 % of teachers are strongly agreed and 25 % says agreed that the curriculum having good academic
flexibility,

On the question of the course content fulfills the need of students; 75 % of teachers say they strongly
agreed and 25 % are agreed,

87.5 % of teachers are strongly agreed and 12.5 are agreed that need to fully review the syllabus.

75 % of teachers are strongly agreed and 25 % states agreed that the students are disciplined and
respect the Staff members. '

About the college provides opportunities for continuous development of Staff; 75 % of teachers
strongly agreed and 25 % are agreed. No one has disagreed.

75 % of teachers are strongly agreed and 25 % says agreed that equal opportunities for all staff are
provided.

On the question of restrooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are clean and well
maintained; 37.5 % of teachers say yes they strongly agreed and 62.5 % are agreed.

37.5 % of teachers are strongly agreed and 62.5 % are agreed that clean drinking water is available.

On the question of laboratory requirements including equipment, chemicals and specimens are
regularly provided; 50 % of teachers are strongly agreed and 50 % are agreed.

25 % of teachers are strongly agreed and 75 % are agreed that the computer facilities are made
available for ICT-based teaching to students.

About the good facility and encouragement to the teachers for their research; 50 % of teachers
strongly agreed and 50 % are agreed. No one disagreed.

75 % of teachers are strongly agreed and 25 % are agreed that the college pays attention to the
conservation of the environment and has taken initiative on implementing waste management
practices,

On the question of the authorities are approachable and accessible: 62.5 % of teachers say strongly
agreed and 37.5 % are agreed.

100 % of teachers are strongly agreed that there is a mechanism for feedback, review, and
performance enhancement for the staff.

About the question of there is a recognition/Incentive/Appreciation of the individual work is given;
62.5 % of teachers strongly agreed and 37.5 % are agreed. No one has disagreed.

>

ipal,
Govt. Collegs, Khertha
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Analysis Report

27.27 % of alumnae is given very good 54.54 % given good and 18,18 % states that satisfactory
remark for admission process, 0 % alumnae are unsatisfactory.

The fees structure of college is appreciated by 27.27 % of alumnae; 27.27 % 5ays good and
45.46 % are satisfactory,

18.13 % of alumnae is given very good 36.36 % given good and 45.45 % states that satisfactory
remark for Educational Atmosphere, 0 % alumnae are unsatisfactory.

About the infrastructure facilities of the college 5.1 % of alumnae say very good 81.81; % says
well and 13.09 % are satisfactory.

The Faculty and Syllabus of college is appreciated by 27.28 % of alumnae; 36.36 % says good
and 36.36 % are satisfactory.

27.27 % of alumnae is given very good 27.27 % given good and 45.46 % states that satisfactory
remark for Library management, 0 % alumnae are unsatisfactory.

The Guidance by Teachers of the college is appreciated by 9.08 % of alumnae said very well;
£3.64 % says good and 27.28 % are satisfactory.

The Alumni Progression of the college is appreciated by 36.36 % of alumnae; 45.45 % says good
and 18.19 % are satisfactory.

17.20 % of alumnae is given very good 45.44 % given good and 37.36 % states that satisfactory
remark for Useful in Daily Life, 0 % alumnae are unsatisfactory.

On the question of the overall experience in the college learning time are Useful in Current
Occupation; 37 % of alumnae says very good ; 45 % says good and 18 % are satisfactory, 0 %
alumnae are unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Alumni Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action
Taken
11CT enabled classroom should be added in Proposal for smart classroom has been sent to
the college. competent authority.
2 Help — Desk should be operated properly. In charge nominated for Help — Desk.
3 Regular faculties should be appointed, Requirement letter for faculties has been sent to
L competent authority.

l‘l‘lnclpﬂl.
QOovt. College, Khertha

zit, Balod (C.G.)
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Analysis Report

78 % of alumnae is given good 54.54 % and 22
process, 0 % alumnae are unsatisfactory,

The fees structure of college is appreciated by 22 % of alumnae; 11 % says good and 67 % are
satisfactory,

> 11 % of alumnae is given very good 56 % given good and 33 % states that satisfactory remark
for Educational Atmosphere, 0 % alumnae are unsatisfactory.

% states that satisfactory remark for admission

» About the infrastructure facilities of the college 44 % of alumnae say good; and 56 % are
satisfactory.

» The Faculty and Syllabus of college is appreciated by 11 % of alumnae; 11 % says good and 78
% are satisfactory.

>

11 % of alumnae is given very good 44 % given good and 45 % states that satisfactory remark
for Library management, 0 % alumnae are unsatisfactory.

The Guidance by Teachers of the college is appreciated by 78 % of alumnae said good and 22 %
are satisfactory.

The Alumni Progression of the college is appreciated by 11 % of alumnae; 44 % says good and
45 % are satisfactory.

11 % of alumnae is given good and 89 % states that satisfactory remark for Useful in Daily Life,
0 % alumnae are unsatisfactory. _ :
On the question of the overall experience in the college learning time are Useful in Current

Occupation; 56 % of alumnae says good and 54 % are satisfactory, 0 % alumnae are
unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Alumni Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 Gymnasium available in the college should | Directed to sports

department plan for new
be upgraded.

equipments.

Directed to IQAC to planning for skill development
workshop should be organized in the college and career guidance workshop,

3 Waste management should be given priority. | New dust been has placed in every corner of corridor of
the building,

2 Skill development and career guidance

]

o>

Principal,
Govwt. College, Khertha
Bistt. Balod (C.G.)
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Analysis Report

» 46.15 % of alumnae is given very good 38.47 % given good and 15.38 % states that satisfactory
remark for admission process, 0 % alumnae are unsatisfactory.

» The fees structure of college is appreciated by 15.38 % of alumnae; 46.19 % says good and
38.43 % are satisfactory.

» 23.09 % of alumnae is given very good 53.84 % given good and 23.07 % states that satisfactory
remark for Educational Atmosphere, 0 % alumnae are unsatisfactory.

» About the infrastructure facilities of the college 7.69 % of alumnae say very good 69.23; % says
well and 23.08 % are satisfactory.

» The Faculty and Syllabus of college is appreciated by 23.07 % of alumnae; 38.46 % says good
and 38.47 % are satisfactory.

> 38.46 % of alumnae is given very good 38.46 % given good and 23.07 % states that satisfactory

remark for Library management, 0 % alumnae are unsatisfactory.

» The Guidance by Teachers of the college is appreciated by 30.78 % of alumnae said very well;
53.84 % says good and 15.38 % are satisfactory.

» The Alumni Progression of the college is appreciated bv 15.39 % of alumnae; 46.15 % says good
and 38.46 % are satisfactory.

» 53.86 % of alumnae is given good and 46.14 % states that satisfactory remark for Useful in
Daily Life, 0 % alumnae are unsatisfactory.

» On the question of the overall experience in the college learning time are Useful in Current
Occupation; 07.65 % of alumnae says very good ; 61.53 % says good and 30.78 % are
satisfactory, 0 % alumnae are unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Alumni Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action
Taken
1 Seminar and educational tours should be IQAC member plan for seminar and tours organized in
organized in the college. the college.
2 Competitive exam classes should be startin | It is decided by faculty committee to start special
the college. - | class for competition exams.
3 Need more parking zone in the college. New temporary parking zone start in the college.
WJ
Principal,
Gowt. College, Khertha
Hl Pistt. Balod (C.G.)




ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT
- 2019-20

Analysis Report

36 % of alumnae is given very good 50 % given good and 14 %
for admission process, 0 % alumnae are unsatisfactory,

The fees structure of college is appreciated by 14.30 % of alumnae; 07.14 % says well; 64.28 %
are satisfactory but 14.28 says can't say.

states that satisfactory remark

14 % of alumnae is given very good 65 % given good and 21 % states that satisfactory remark
for Educational Atmosphere.

About the infrastructure facilities of the college 14.28% of alumnae say very good; 21.44 % says
well and 64.28 % are satisfactory.

The Faculty and Syllabus of college is appreciated by 07 % of alumnae; 43 % says good and 15
% are satisfactory but 35 % says they not satisfy with this syllabus.

28.57 % of alumnae is given very good 42.86 % given good and 14,28 % states that satisfactory
remark for Library management, 14.29 % alumnae are unsatisfactory.

The Guidance by Teachers of the college is appreciated by 57.15 % of alumnae said very well;
28.57 % says good and 14.28 % are satisfactory.

The Alumni Progression of the college is appreciated by 07.17 % of alumnae; 64.29 % says good
and 14.28 % are satisfactory but 14.26 says can't say.

36 % of alumnae are given very well and 64 % states that good remark for Useful in Daily Life, 0
% alumnae are unsatisfactory.

On the question of the overall experience in the college learning time are Useful in Current

Occupation; 14.29 % of alumnae says very good ; 71.43 % says good and 14.28 % are
satisfactory, 0 % alumnae are unsatisfactory,

Suggestions & Action taken Report

Alumni Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 E-content should be developed by college
faculties,

2 Repair work should be done in washroom.

E-content developed and uploaded in YouTube by
college faculties.

Demand for repair work is sent to public work
department.

3 Alumni meets should be organize twice in
one academic year,

IQAC decide to organize Alumni meets twice in one
academic year from year 2021-22.

Priacipal,
y Khertha
Distt. od (C.G.)




ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT

-2020-21

Analysis Report

62 % of alumnae are given very well; 23 % given good and 15 % states that satisfactory remark
for admission process, 0 % alumnae are unsatisfactory,

The fees structure of college is appreciated by 46.15 % of alumnae; 23.07 % says good and
30.78 % are satisfactory. |

39 % of alumnae are given very well; 61 % given good remark for Educational Atmosphere, 0 %
alumnae are unsatisfactory.

About the infrastructure facilities of th'e college 30.78 % of alumnae say very good; 53.84 %
says well and 15.38 % are satisfactory.

The Faculty and Syllabus of college is appreciated by 46.15 % of alumnae; 38.48 % says good
and 15.37 % are satisfactory.

46.15 % of alumnae is given very good 38.47 % given good and 15.38 % states that satisfactory
remark for Library management, 0 % alumnae are unsatisfactory.

The Guidance by Teachers of the college is appreciated by 85 % of alumnae said very well and
15 % says well.

The Alumni Progression of the college is appreciated by 23.09 % of alumnae; 46.15 % says good
and 30.76 % are satisfactory.

54 % of alumnae is given very gobd and 46 % given good remark for Useful in Daily Life, 0 %
alumnae are unsatisfactory.

On the question of the overall experience in the college learning time are Useful in Current

Occupation; 43 % of alumnae says very good ; 51 % says good and 06 % are satisfactory, 0 %
alumnae are unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Alumni Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 Measures should be taken for installing

alternative source of electricity like solar panel | Installed. :
etc. :

Solar panel for alternative energy source is

2 More regular faculties and lab staff should be
appointed

Requirement letter for faculties has been sent to
competent authority.

3 Need to start some more PG courses in Proposal
college.

of new courses has been sent to
competent authority.

M “ Khel'thﬂ
Bistt. m (C.G.
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PARENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT
2016-17

Analysis Report

» 40 % of parents are given very good; 60 % given good remark for admission process of the

college, 0 % parents are unsatisfactory.
% The fees structure of the college is appreciated very good by 20 % of parents; 60 % says good

remark and 20 % are remarked satisfactory.
> 60 % of parents are given good and 40 % states satisfactory remark for Educational

Environment of college, none of the above parents are unsatisfactory.
» About the question of Guidance by the Teachers 20 % of parents say very good; 40 % remarked

good and 40 % says satisfactory, 0 % parents are unsatisfactory.

» 40 % of parents are given very good; 20 % remarked good and 40 % states satisfactory remarks
for overall Satisfaction, none of the above parents are unsatisfactory.

» The Moral Progression of the college students is remarked very good by 40 % of parents; 40 %
remarked good and 20 % says they are satisfied.

Suggestions & Action taken Report

I Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action
Taken
1 Along with the educational activities in IQAC and the cultural committee were instructed

the college, the work of promoting cultural to increase cultural activities.

activities should also be done.

2 Proper arrangements should be made for | Instructions were given to caretaker staff and NSS

watering the plants in the college wing to increase more care of the plants planted
in the college.

3 Master of Arts in Geography should be Proposal for started new PG courses of
Geography subject has been sent to the

competent authority.

started at the postgraduate level in the

college

-

ipal,
, Khertha
@iett. Balod (8.0.)
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PARENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT

2017-18

Analysis Report

» 16.67 % of parents are given very good; 50 % given good remark for admission process of the
college, 33.33 % parents are satisfactory.

» The fees structure of the college is appreciated very gbad by 16.67 % of parents; 50 % says
good remark and 33.33 % are remarked satisfactory.

» 16.67 % of parents are given very good: 33.33 % remarked good and 50 % parents state
satisfactory for Educational Environment of college, no one parents are unsatisfactory.

» About the question of Guidance by the Teachers 16.67 % of parents say very good; 50 %

remarked good and 33.33 % says satisfactory, 0 % parents are unsatisfactory.

33.33 % of parents are given good and 66.67 % states satisfactory remarks for overall

Satisfaction, none of the above parents are unsatisfactory.

» The Moral Progression of the college students is remarked very good by 16.67 % of parents;
33.33 % remarked good and 50 % says they are satisfied.

Suggestions 8 Action taken Report

Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action
Taken

1 Effort should be made to increase the To increase the attendance of the students in the

attendance of students in the regular college, all the teachers were instructed to

classes of the college. inform the parents of the students through
telephone.

2 Playground available for sports needs to | Necessary improvement has been done by the

be improved Sports Department for a cricket pitch, volleyball,
and long and high jump.

3 To make efforts to increase more Instructions were given to cleaning staff to

cleanliness and greenery in the college increase more cleanliness in the college.

N
lpal,

y Kherthy
(C.G.)




PARENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT
2018-19

Analysis Report

¥ 17 % of parents are given very good; 16 % given good remark for admission process of the

college, 67 % parents are satisfactory.

» The fee structure of the college is appreciated very good by 34 % of parents and 66 % says
good remark, no one remarked unsatisfactorily.
» 17 % of parents are given very good and 83 % remarked good for Educational Environment of
college, no one parents are unsatisfactory.
» About the question of Guidance by the Teachers 84 % of parents say good and 16 % say

satisfactory, 0 % parents are unsatisfactory.
> 100 % of parents are given satisfactory remarks for overall Satisfaction; none of the above

parents are unsatisfactory.

» The Moral Progression of the college students is remark good by 17 % of parents; 83 %

remarked satisfactorily.

Suggestions & Action taken Report

Remark/Suggestions

Redressal of the Remarks/Suggestion & Action |

Taken

1 Postgraduate class of Sociclogy, Hindi
and Geography subject should be started.

Proposal for started new courses of Sociology,
Hindi and Geography subject has been sent to
the competent authority.

2 B. Sc. Mathematics in UG and M.Sc.
Botany, Zoology in PG classes should be
started.

A letter was written to the higher authority
regarding starting new courses in UG & PG,
science department of the college.

3 Increase opportunities in sports for
students.

The sports department was instructed to increase

sports activities.

y Kherthe

(C.G.)




¢ PARENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT
2019-20

Analysis Report

» 100 % of parents are given satisfactory remark for admission process of the college.

» The fee structure of the college is appreciated

unsatisfactorily,

good by 100 % of parents; no one remarked

» 100 % of parents are given good remark Educational Environment of college, no one parents

are unsatisfactory.

> About the question of Guidance by the Teachers 40 % of parents say good and 60

% say

satisfactory, 0 % parents are unsatisfactory,

» 60 % of parents are given good remark and 40 %

remarked satisfactory for overall Satisfaction;

none of the above parents are unsatisfactory.

» The Moral Progression of the college students is remarked satisfactory by 100 % of parents;
none of the above parents are unsatisfactory.

Suggestions & Action taken Report

Remark/Suggestions

Redressal of the Remarks/Suggestion & Action_‘

Taken

1 Postgraduate class of Sociology, Hindi
and Geography subject should be started.

Proposal for started new courses of Sociology,
Hindi and Gecgraphy subject has been sent to
the competent authority.

2 Regular asstt. professors should be
appointed on vacant posts,

Proposal for fulfilling the vacant post of assistant
professor has been sent to the competent
authority,

3 B. Sc. Mathematics in UG and M.Sc.
Botany, Zoology in PG classes should be
started.

A letter was written to the higher authority
regarding starting new courses in UG & PG,
science department of the college.,




PARENTS FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT
2020-21

Analysis Report

» 33.33 % of parents are given very well; 64.67 % given good remark for admission process of the
college, 0 % parents are unsatisfactory.

» The fees structure of the college is appreciated good by 50 % of parents and 50 % are
remarked satisfactory.

» 83.33 % of parents are given good and 16.67 % states satisfactory remark for Educational
Environment of college, none of the above parents are unsatisfactory.

» About the question of Guidance by the Teachers 16.67 % of parents say good and 83.33; % say
satisfactory, 0 % of parents are unsatisfactory.

» 66.67 % of parents are given good remarks and 33.33 % states satisfactory remarks for overall
Satisfaction, none of the above parents are unsatisfactory.

» The Moral Progression of the college students is remarked good by 83.33 % of parents; 16.67 %
say they are satisfactory,

Suggestions & Action taken Report

Remark/Suggestions Redressal of the Remarks/Suggestion & Action

Taken

1 The posts of assistant professor in B. | Proposal for the new post of assistant professor
Com. should be increased in the college. commerce has been sent to the competent
authority.

2 More events should be organized in | IQAC directed for planning and implementation
academic and non-academic areas in the | of educational and non-academic events.
college.

3 The number of seats in all the classes of | A letter was written to the higher authority
the college should be increased. regarding the increase in the number of seats in
the classes of the callege.

Khert
(G.G.




